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YBaxaemnbii Bacumnuii! Andro-Penis oTHOCUTCS K 3KCTeHAepaM, KOTOpPhlE UCIIO/Ib3YIOT IPUHIIUII
pacTtaruBanus. Ecnu ompeeneHHbIe YaCTU Tella MOABEPTaloTCs BO3MEUCTBUIO ITIOCTOSTHHOTO U
IIPOOJIXKUTENIEHOTO PACTSIXKEHUS, TO KJIeTKY HAaYMHAIOT [IeIUThCS, YBEJIMUUBas TEM CaMbIM 00beM
TKaHU. OnpaBOaHoO 9TO WK HeT - pemath Bam. Ecnu Brl xoTHTe cripocuTs 06 3hHeKTUBHOCTH
NAaHHOTO MEeTOfa, TO Y HEKOTOPHIX MAallMeHTOB IIPU IPaBUIbHOM IIPHMEHEHUU YAAEeTCSI OCTUYb
YOJIMHEHUS TI0JIOBOTO 4jieHa Ha 2,5 cM (mo gaHBIM [TAAP - TIpodeccuonanbHOM Acconnaluu
Anpponoros Poccun). Yoauu!



